Elektromagneses terek (VIHVA204)
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Feladatonként +1, 0 vagy -1 pont szerezhetd. Karikdzza be a helyes vdlasz betijelét!

Alairas:

1. Homogén, £, = 4,7 relativ dielektromos alland6ji szigeteld kézegben dnmagéban
all egy —7nC toltésd, 35 cm sugart fémgémb. Adja meg az elektrosztatikus mezd
energiajat!

a) —268mJ b) 268 mJ (zg)\gl 34mJ

d) 19,1kJ

Lo

Bgy ponttdltés eréterében az elektromos térerdsség nagységa a toltéstsl 40cm
tavolsdgban 3kV/m. Adja meg a fesziiltséget a toltéstsl 50 cm és 90 cm tavolsdgban
1év6 pontok kozott!

( a)jzm \%

3. Homogén, 5S/m fajlagos vezetSképességi kézegben egy 4cm sugari fémgémb
helyezkedik el egy végtelen kiterjedésii sik fémlemeztsl 0,6 m tavolsagban. Adja
meg a gomb és a lemez kozotti ellenallast!

b) —4,27V c) 1067V d) 960 V

"@385 mQ

4. Egy hosszu, vékony falt, 9cm sugari, egyenes réz csdben egy vékony, tomor réz
vezetek fut, a cs§ forgastengelyével parhuzamosan, de attél 3cm tavolsagban. A
csében ill. a vezetékben egyarant 5 A aram folyik, ellentétes irdnyban. Adja meg a
mégneses térerdsség nagysagat a csé forgastengelyében!

a) 9,940 b) 411 mQ c) 767 m&

< ia)\/fo,G,S A/m b) 17,7 A/m c) 354A/m d) 167 A/m

N’

5. Idealis tavvezetéket szakadas zar le, amelyen a fesziiltség komplex amplitudodja
j150 V. A tavvezeték hossza a hullamhossz harmadaval egyenld, hullimimpedanci-
aja 50 Q. Adja meg az aramerdsség komplex amplitudojat a vezeték elején!

a) —3A ( b))-2,60 A ¢) j2,60 A d) —j2,60 A

6. Az [ zart gorbére feszitett felilet & fluxusa a 0 < t < T idGintervallumban
2

d(t) = (T?oﬁ szerint valtozik. Adja meg az [ gorbe mentén indukalodo fesziiltség

nagysagat a t = T'/3 idépillanatban! (T' = 5s, &¢ = 0,4 Vs)

a) 133mV b) 26,7mV c) 44,4mV

(ci\))SB,S mV

7. Kor keresztmetszetd, 2 mm sugart, 35 MS/m fajlagos vezetGképességd aluminium
vezetékben i(t) = bHcos(wt) A aram folyik. Adja meg a vezeték 2m hosszu
szakaszaban disszipalt hatasos teljesitményt, ha a behatolasi mélység 80 jum!
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8. Hatarozza meg a Poynting-vektor idébeli atlaganak nagysédgat a tér azon
pontjaban, ahol az elektromos ill. magneses térerésség komplex amplitudoja
E = (50, + 120e,)e®” V/m ill. H = 0,4¢/°"e, A/m!

a) 0,177W b) 0,355 W d) 1,42W

a) 6,5 W/m? b) 5,2W/m? c) 2,6 W/m?

@ 13 W /m?

9. Hertz-dip6lus tavolterében, a maximalis sugarzas iranyaban a Poynting-vektor
150

2 ¥
ahol a teljesitmény egysége W, a hosszegység m. Mekkora az antenna Aaltal
elsugarzott osszteljesitmény? (Az irdanyhatés 1,5.)

@,26 kW

10. Egy négyszog keresztmetszetii cs6tapvonal TE;y modusban iizemel f = 2,4GHz
frekvencian. A terjedési egyiitthaté v = j12,57m~!. Adja meg a hulldmterjedés
fazissebességét!

nagysaganak id6atlaga az antennatél mért tavolsag fiiggvényében: S(r) =

b) 3,7TW c) 3. 7TkW d) 2,51 kW

77N
@ 1,2-10%m/s
d) 7,5-10"m/s

a) Kevés a rendelkezésre 4ll6 adat.

c)3-108m/s
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